

母婴商店一年三易其主 充卡余额一波三折追回

满庭芳心@的家：

我给女儿充的洗澡消费卡，因店频换主，卡内600多元钱不翼而飞，多亏有类似遭遇的消费者齐心协力前几天才找了回来。

主持人：

事情经过如何？

满庭芳心@的家：

这家店就开在小区附近，是一间母婴商店，装修、设施好，开了好多年了。一年前，女儿出生后我就充了1000元送400元的卡，方便游泳、洗澡。

半年多后，店主徐女士把商店转给了楼女士，经营内容相同，顾客的余额也转到下一任。换新老板后，充卡优惠活动不断、优惠多，推出充1000送1000的活动。为此，楼上邻居也充了一张。

主持人：

活动优惠力度大，充值的消费者应该很多吧？

满庭芳心@的家：

充值具体情况我不清楚。不过数天后，该店关门了，还贴了一张提醒通知，说是店内装修，新开张时老顾客可免费体验婴儿抚触按摩等活动。

恰巧，首任老板徐女士在微信中问我，不知道不该店又一次转让了。为此，我赶紧联系邻居了解情况，她已去过店里，但没遇见新一任老板应先生。

隔日，邻居微信告知已联系上应先生，还说顾客未消费的金额已全部已转移下来，但移交的登记册上没有自己的信息，也就是说她刚充值还未消费的2000元莫名消失了。为此提醒我去看看，因为像她一样有余款但没登记的顾客不在少数。

主持人：

后来事情怎么样了？

满庭芳心@的家：

听闻后，我赶紧来到店里，真如邻居所料，我的信息也没有登记在册。还得知楼女士将电脑弄坏，抹掉充卡记录，并欠了数千元电费后玩失踪。

当时，应先生帮我记录下卡内的余款金额，把我拉进新建的微信群，与其他受害者一起维权。

经过几天的寻找后，有微友告知楼女士居住的小区。当天下午，大伙一起赶往要求解决。

主持人：

碰上人后就好说话了，钱追讨回来了没有？

满庭芳心@的家：

俗话说人多力量大，经过努力，楼女士承认了这些款项，最终退还给了隐瞒未报的消费余款。

虽然这次追讨成功，但我还是想通过Q来Q去提醒，在消费充卡前要慎重，一些优惠力度大的活动切记深入了解，以免造成不必要的损失。

中国县市区域报好专栏

家庭总账本由谁管 夫妻双方各有打算

李震小枫一叶：

都说幸福的家庭相似，不幸的家庭各有各的不同。我与丈夫结婚10多年来生活稳定，双方任职于企事业单位，一家人还算和美，先后添置了多套房子，双方父母都赠予了家产。正如老人所言，不愁吃穿的我俩应该衣食无忧，更没有吵架的理由。

主持人：

我觉得你俩应该挺幸福，听你这么对这个家还有许多不满的。

李震小枫一叶：

说不满也谈不上，但心里总觉得不舒畅，一直来丈夫到底存了多少钱我都不知晓，而且他也没来不跟我说。

听旁人说，有钱了男人容易变坏，若藏着私房钱明摆着有问题，何况这么多年了一直没提存款情况。

目前，虽然我俩结婚多年了相安无事，但每每想到这事还是有点恐慌，担心丈夫存钱的动机不良。

主持人：

你家这样应该不算私房钱，估计你没问所以他也没说吗？

李震小枫一叶：

也许吧！不过家庭财政大权由谁管对于一个家庭来说还是挺重要的一件事。

就在几个月前，我闺蜜夫妇俩接手公婆的企业后，俩人也是为了谁管厂里的资金问题冷战数月，妻子担心丈夫存私房钱别有用心，丈夫则怕妻子花钱大手大脚太浪费，结果相持数月后差点离婚，最终妻子妥协后才不了了之。

主持人：

按理说谁管钱都一样，只要大家一心一意为了这个家好。

李震小枫一叶：

说是这么说，但真正到了关键时候，不掌握家庭财政大权的一方会很被动的，不是吗？

一直来我也是经常安慰自己的，刚开始也想过让也交出工资卡，吵过闹过，但行不通后只能放弃，渐渐地也就对他的存款不闻不问，只有真需要的时候问他要，他也有求必应。

主持人：

家庭需要开支时向他要，这也正常。别多想了，婚姻需要双方用心经营。

李震小枫一叶：

是的，正如你所言我的工资加房子租金刚好够家庭开支、孩子培训，因此也不问他要。这几年生活成本高了开支大了，才会问。

这么多年来，丈夫的收入主要用于买房置办家业。其实他花钱有计划，不浪费，还会理财。

主持人：

有想法的话，夫妻俩可以敞开来谈，俩人相处贵在互相理解、包容、谅解。

李震小枫一叶：

嗯！你说得很有道理，我也有这个打算，计划找个合适的机会与他聊聊此事，免得心里有隔阂，就算为了家庭好也应该知道家庭收入、存款、开支等情况，这样才能科学合理进行家庭理财和投资，毕竟一个和和美美的家庭要同舟共济，荣辱与共的。谢谢开导。

饮料里喝出黏糊糊的东西 代理商说是沉淀物，赔了10罐

789@我想飞：

这几天我遇到了一件倒霉的事，喝了某品牌饮料，莫名其妙吃到一团黏糊糊的东西，想想就恶心，害得好几天吃不下饭。

主持人：

什么事让你这样不舒服？

789@我想飞：

前几天，我中午吃完饭后，顺手拿了一罐饮料解渴，待拉开罐口往嘴里倒后，才喝了一口就感觉味道不对，发觉了有丝状的东西粘在牙齿上，当时吓了一大跳。

情急下，我赶紧把饮料倒在碗里，却意外发现一团类似胖大海的球状物，用手摸着滑滑的。当时胃里一阵阵恶心，还忍不住呕吐了。

主持人：

发现这种情况，你可以向消保委等部门投诉。

789@我想飞：

是的，我当时就联系了相关部门，并与我市销售该品牌的总代理商进行了沟通。对方说是饮料在制作过程中沉淀下来的物质，对人体没有危害，可以放心饮用，还送了10罐给予赔偿。

事情虽然解决了，但每次想到这事我就觉得恶心，开始几天连饭都吃不下，还经常自言自语是不是真如代理商所言是沉淀物，对人体没有伤害？

主持人：

真不行到医院检查一下。

789@我想飞：

我也是这么想的，观察几天身体还好。这件事虽已告一段落，但在此我想提醒消费者，在喝罐装饮料时可先清理一下瓶盖，方便的话不妨倒在杯里喝，以免造成意外。同时，婴幼儿喝时，家长要帮忙把把关，免得孩子受伤害。

相处10多年丈夫感情不专一 离不开只能一次次选择原谅

爱上猫的女儿♀：

都说家家有本难念的经，作为80后的我深感其中道理。在与丈夫相处的10多年里，他感情不专一，但都选择了原谅。

主持人：

不同的选择决定了不同的生活，如何过还取决于双方的态度。

爱上猫的女儿♀：

是的，你说得很有道理。20多岁与他相恋时，我就得知他比较花心。相恋4年后结婚，却没能改变现状，丈夫依然深夜回家，为此经常吵架，但由于喜欢，或者觉得付出太多不忍放弃。

原想怀孕了或许能改变，但当时太年轻，丈夫依然我行我素，对我不闻不问，就连孩子出生后也没能改变，因此大宝在出生的3年内经常患病，虽然期间也数次想过离婚，但最终都忍了。

主持人：

后来怎么样了？

爱上猫的女儿♀：

相处时虽然经常吵架，但婚后我俩还是共同

买了2套房，大部分钱由他支付的。后来的生活中也遇到一些事，经过一家人努力后顺利解决，为此关系慢慢融洽了。

同时，在这期间，他身边的朋友纷纷结婚了，此后他也变得安分了。不过就在前几年，他又结交了新的女性朋友，但没多久对方就去了另一个城市。虽然这事我知道了，但依然没勇气提出离婚，毕竟这个家还是离不开他的。

主持人：

尊重自己的选择！现在生活过得怎么样？

爱上猫的女儿♀：

那次后，他好像懂事多了，毕竟也快奔四了。这几年我们又生了二宝，儿女双全了，还在金华、上海添置了房产，生活过得挺好的，但每次想到过去不开心的事，心里总觉得有道过不去的坎。

主持人：

生活不如意时都过来了，以后会越来越好了，让过去成为回忆，扔掉不开心的往日，多想想幸福时光。

爱上猫的女儿♀：

嗯！跟你聊聊后心里好多了，相信我会的。